



ВИКОНКОМ КРИВОРІЗЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ  
ДЕПАРТАМЕНТ ОСВІТИ І НАУКИ

пл. Молодіжна, 1, м. Кривий Ріг, Дніпропетровська обл., 50101  
тел./факс(056)493-04-67, [uon-kr@kr.gov.ua](mailto:uon-kr@kr.gov.ua), код ЄДРПОУ 02142299

На № Б-91-ІЗ від 19.02.2021

*Віктору Білику*

[foi+request-82375-26a41461@  
dostup.pravda.com.ua](mailto:foi+request-82375-26a41461@dostup.pravda.com.ua)

*Виконком міської ради*

*Про розгляд інформаційного запиту*

*Шановний пане Вікторе!*

На Ваш інформаційний запит повідомляємо.

1. Станом на сьогодні сфера «Освіта» перебуває на стадії реформування. Не виключенням є і освітня галузь м. Кривого Рогу.

Згідно з пунктом 3 статті 12 Закону України «Про освіту» (далі – Закон) повна загальна середня освіта має три рівні освіти: початкову, базову середню та профільну середню освіти.

Статтею 9 Прикінцевих та перехідних положень Закону визначено три типи закладів освіти, що забезпечують здобуття загальної середньої освіти:

- початкова школа, що забезпечує початкову освіту;
- гімназія, що забезпечує базову середню освіту;
- ліцей, що забезпечує профільну середню освіту.

Згідно з підпунктом 13 пункту 3 Прикінцевих та перехідних положень Закону переоформлення установчих документів закладів освіти з метою приведення їх у відповідність із Законом здійснюється протягом п'яти років з дня набрання чинності Закону. Таким чином, до 28 вересня 2022 року заклади загальної середньої освіти мають переоформити установчі документи.

Відповідно до Закону України «Про повну загальну середню освіту» початкова школа функціонує як окрема юридична особа або як структурний підрозділ гімназії. Гімназія та ліцей функціонують як окремі юридичні особи. Як виняток, за рішенням засновника, ліцей може також забезпечувати здобуття базової середньої освіти.

Ураховуючи вимоги чинного законодавства України, заклади загальної середньої освіти міста обирають оптимальний шлях – поступовий перехід із старого статусу у новий. Якщо набувається статус «ліцею» не здійснюється набір у 1-й клас, якщо набувається статус «гімназії» не здійснюється набір у 10-й клас.



2. Відповідно до витягу з протоколу педагогічної ради Криворізької загальноосвітньої школи I-III ступенів № 69 (надалі – КЗШ № 69) заклад обрав тип «гімназія зі структурним підрозділом «початкова школа». Це дасть можливість виконати та зберегти право дітей молодшого шкільного віку на здобуття освіти максимально наближеного до місця проживання, а випускникам 9-х класів запропонувати вибір закладів освіти міста для здобуття повної загальної середньої освіти за обраним профілем у ЗЗСО, які планують набути статусу ліцею або у закладах професійно-технічної та фахової передвищої освіти.

Керівниками закладів загальної середньої освіти проводиться інформаційно-роз'яснювальна робота з учнями та їх батьками стосовно особливостей освітньої реформи. Як раз наявність інформації на сайті КЗШ № 69 свідчить про прозорість та відкритість інформації для батьків.

3. Право на освіту Ваших дітей на здобуття якісної освіти реалізується можливістю вибору закладів освіти міста для здобуття повної загальної середньої освіти за обраним профілем у закладах загальної середньої освіти або у закладах професійно-технічної та фахової передвищої освіти.

4. У Металургійному районі набір до 10-х класів у 2021/2022 навчальному році будуть здійснювати два заклади загальної середньої освіти: Криворізька гімназія № 95 та Криворізька загальноосвітня спеціалізована школа № 4 з поглибленим вивченням іноземних мов, які поступово здійснюють кроки до набуття статусу ліцею і не здійснюють набір у початкові класи.

5. Порядок зарахування учнів 9-х класів, які виявляють бажання бути зарахованими до 10-х класів закладів загальної середньої освіти, регламентований наказом МОН України від 16.04.2018 № 367 та статутними документами закладів освіти.

*Директор*



*Тетяна Крінак*

*Вікторія Полякова,  
92 02 05*